1. Hanpraj nyx AB = 16cm x ma moj Tauxy C Tako 1a je AC = 10cm. Axo je M cpemumre mywu AC,
a N cpemmre myxu CB, uzpayysaj Qy#vRy 1van MN.

2. Axo je a+ b= 125, uzpayynaj:
a) 500 = (a+b); 6) (a+150) + (b - 150).

3. 36up mudapa Gpoja 427 je 4 + 2 + 7 = 13 Hamumu:
a) majMamy Tpomudpen napar bpoj unju je 30oup umdapa 11;
6) nmajnehn Tpoundper menapas Opoj wiju je 30up mudapa 8.

4. Mspauynaj spemmocr [IENJECET IIOJIOBMHA MAKE TPH, na pesyarar cabepu ca GpojeM cnoba y
NEIECET IIOJIOBUHA MAKE TPH.

5. Kopucrehn puncke mudpe I, V, X, L u C sanumu sajuany moryhn 6poj. Csaxy undpy Tpeba na
VIOTPeOHID TAYHO JEJAEDYT ¥ APYTe 3HAKOBE HEe CMEll & KOPHCTHMII.
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